



Nr. 1878 din 10.04.2023

Referat de aprobare

privind stabilirea unor măsuri pentru delegarea gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în Județul Suceava

Consiliul Județean Suceava a implementat proiectul *Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Suceava*, proiect finanțat din fonduri nerambursabile (POS Mediu 2007-2013 faza 1 și POIM 2014-2020 faza II).

Conform prevederilor proiectului SMID Suceava, Consiliul Județean Suceava este responsabil de derularea procedurilor pentru delegarea operării instalațiilor realizate prin proiect (Depozitele conforme, Stația de Sortare), iar delegarea activităților de colectare și transport este în sarcina Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în județul Suceava.

Având în vedere prevederile art 136 alin 8 lit a din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, prezint Consiliului local Hăntești necesitatea delegării gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în Județul Suceava.

Tinand cont că localitatea Hăntești face parte din Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava ce are ca scop colectarea deșeurilor menajere, dar pana in prezent Serviciului de Salubritate Public Zonal nu este operational;

In acest sens, propun aprobarea unor măsuri pentru delegarea gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar din comuna Hăntești pe o perioada mai mare de timp, respectiv 10 ani.

Fata de aceasta situatie, propun Consiliului Local Hăntești adoptarea unei hotarari de privind stabilirea unor măsuri pentru delegarea gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar al comunei Hăntești, prin concesiune, cu respectarea conditiilor cerute de lege in domeniul achizitiilor publice.

PRIMAR
Daniel OLARIU